

ПРЕЗИДИУМ
Челябинского регионального отделения
Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров)
войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 июня 2023 года

№ 17/4

О деятельности Верхнеуральского районного совета ветеранов по руководству первичными ветеранскими организациями

Заслушав информацию председателя Верхнеуральского районного совета ветеранов Звездиной Н.Н., президиум областного совета ветеранов отмечает, что ветеранская организация Верхнеуральского муниципального района представляет самую массовую общественную организацию в Верхнеуральском районе. На учёте в ветеранской организации состоит на 1 января 2023 года 11350 пенсионеров, из них: тружеников тыла - 69, ветеранов Вооруженных сил – 150, участников боевых действий – 254, ветеранов труда – 1781, ветеранов труда Челябинской области – 1581 человек.

В составе ветеранской организации – 12 первичных организаций: 8 первичек в сельских поселениях, 2 первички в Верхнеуральском городском поселении и 2 первички, созданные на профессиональном основе. Актив организации – это 125 человек, которые безвозмездно работают в населенных пунктах района, которые организуют свою работу в рамках реализации проекта «Старшее поколение» за счет средств субсидий из бюджета администрации Верхнеуральского района.

Районный Совета ветеранов, в состав которого входят все председатели первичных советов, строит свою работу в соответствии с годовым планом областного совета и на основе Устава. План мероприятий утверждается на заседании районного Совета ветеранов и согласовывается с районной администрацией.

Председатель Верхнеуральского районного Совета ветеранов Звездина Н.Н. систематически и непосредственно участвует в деятельности первичных ветеранских организаций. В практику ее деятельности по работе с первичками вошло регулярное посещение первичек с целью оказание им организационной и методической помощи.

На деятельность районного совета ветеранов в 2023 году из районного бюджета выделена субсидия было выделено 350 000 рублей и 80 000 рублей на подписку газеты «Ветеран Урала» и приобретения оргтехники. Однако данных средств не хватает на приобретение канцелярских товаров и фотоматериалов для первичных ветеранских организаций, которые приобретаются председателями певичек на личные средства.

Районному Совету ветеранов Администрацией района предоставлено помещение 16 кв. м, которое оборудовано мебелью, оргтехникой. Созданы все условия для работы районного совета ветеранов для работы в тесном сотрудничестве с администрацией Верхнеуральского района, учреждениями образования, культуры, спорта, администрациями городских и сельских поселений Верхнеуральского района.

Совместно с данными организациями и учреждениями ежегодно проводятся обследования условий проживания пожилых граждан льготных категорий

В районе идет реализация партийного проекта «Старшее поколение » позволяющей формировать организационные, правовые, социально-экономические условия для осуществления мер по улучшению положения и качества жизни пожилых людей, путем анкетирования выявляются и изучаются проблемы, связанные с социальным и бытовым обслуживанием престарелых и инвалидов. Совместно с председателями первичных ветеранских организаций и социальными работниками Комплексного центра проведено анкетирование одиноко проживающих граждан старше 60 лет. Оказана индивидуальная помощь 34-ем труженикам тыла.

Председатель районного Совета Звездина Н.Н. регулярно принимает участие в работе комиссии при Управлении социальной защите населения по оказанию материальной помощи гражданам в трудной жизненной ситуации. Члены районного совета ветеранов участвуют в заседаниях координационного совета по делам инвалидов и граждан старшего поколения при администрации Верхнеуральского района. Рассматриваются вопросы по обеспечению лекарственными препаратами льготной категории граждан в поселках района, о мероприятиях в сфере спорта и культуры для граждан старшего поколения, о доступности здравоохранения и другие вопросы. Во всех населенных пунктах организованы группы здоровья по скандинавской ходьбе. Спортивный комитет района выделил ставку тренера-инструктора для работы с пенсионерами. Решается вопрос о выделении еще одной ставки при ФОКе поселка Межозерный.

В рамках проекта Активное долголетие ветераны района занимаются спортом на спортивных площадках с тренажерами, на стадионах, посещают бассейн (оплата 50%), а при подготовке к соревнованиям районным и областным занимаются бесплатно. Пенсионеры участвуют в районных и областных соревнованиях. Для качественной подготовке стрелков закуплено 4 винтовки, на 110 000 руб. закуплен лыжный инвентарь. На соревнования выделяется автотранспорт. В районе действует 12 клубов по интересам, которые посещают 1650 пенсионеров. Ведется индивидуальная работа с гражданами старшего поколения: поздравление на дому юбиляров с 75 лет, супружеских пар с юбилейными датами совместной жизни 50 лет и более, поздравляем с профессиональными праздниками, развозим продуктовые наборы. Активно работают специалисты комплексного центра с группами дневного пребывания в поселениях. Продолжают различные мастер класс, устраивают выездные экскурсии по родному краю, на концерты, в кино и другие мероприятия.

Ветеранские организации принимают активное участие во всероссийских и международных акциях: Георгиевская ленточка, Мирные окна, письма Победы, Бессмертный полк, Сад памяти, Диктант Победы, Многонациональная Победа, Блокадный хлеб, Красная гвоздика. Организованы поздравления и вручения подарков труженикам тыла, вдовам и детям войны.

Районный Совет ветеранов, первичные ветеранские организации в своей деятельности широко используют возможности районных печатных и электронных средств информации. На сайт областного совета ветеранов за 5 месяцев текущего года размещены 20 публикаций, с которыми ознакомились 248 человек. Регулярно в газете «Ветеран Урала» публикуются материалы о деятельности ветеранской организации.

Необходимо отметить, что ветераны сельских поселений принимают активное участие в конкурсе «Личное подсобное хозяйство ветерана», в котором занимают призовые места. Однако президиум областного совета ветеранов отмечает, что первичные ветеранские организации не представили материалы по итогам I этапа смотра-конкурса первичных ветеранских организаций Челябинской области «Самая активная первичная организация ветеранов по подготовке к празднованию 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Президиум областного совета ветеранов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Информацию председателя Верхнеуральского районного Совета ветеранов Звездиной Н.Н. «О деятельности Верхнеуральского районного совета ветеранов по руководству первичными ветеранскими организациями» принять к сведению.

2. Отметить деятельность председателя Верхнеуральского районного Совета ветеранов Звездиной Н.Н. по систематическому и непосредственному участию в деятельности первичных ветеранских организаций, оказание им организационной и методической помощи.

2. Обратиться к Главе Верхнеуральского муниципального района Айбулатову С.Г. с просьбой рассмотреть возможность:

увеличения субсидирования деятельности районного совета ветеранов, первичных ветеранских организаций в части приобретения канцелярских товаров и фотоматериалов, необходимых в их деятельности;

предоставления первичным ветеранским организациям сельских поселений помещения для осуществления своей деятельности.

3. Председателю Верхнеуральского районного Совета ветеранов Звездиной Н.Н. обратить внимание на всестороннее взаимодействие с областным советом ветеранов.

4. Направить настоящее Постановление в городские и районные советы ветеранов.

Председатель
областного Совета ветеранов

А.П. Сурков